

## Золотой треугольник на базе отелей Taj

По маршруту «Золотой треугольник» разбросаны сотни исторических объектов седой древности и эпохи Средневековья. Но нельзя «объять необъятное», поэтому лучшие специалисты по Индии отобрали самое-самое, «сконструировав» оптимальный тур. Места, дающие представление о народе-созидателе памятников, ставших мировым наследием ЮНЕСКО, о знаменитых правителях, основателях новых религий и святых, зодчих и воинах. Сказки и быль переплелись в одно целое. Изысканную роскошь традиционного индийского гостеприимства предлагает сеть отелей группы Taj, в 2003 году отметившей свое 100-летие. Более ста отелей в 62 местах с отточенным в течение этого века сервисом и современными удобствами дает гарантию комфортного отдыха. Не даром отель Taj Mahal в Нью Дели был удостоен в 2015 году звания лучшего бизнес-отеля Азиатско-Тихоокеанского региона.

### День 1. Вылет в Дели.



По прилету в Дели оперативно проходим стойку иммиграционного контроля, после чего нас встречает русскоязычный представитель с гирляндами из живых цветов. Такие украшения принято подносить божествам в храмах, а гость для индийцев почти бог. Согласно эпосу «Махабхарата», городу более 3000 лет. Семь раз его разрушали захватчики и, как птица Феникс, Дели восставал из пепла. После недолгого переезда мы поселимся в отеле Taj Mahal. Элегантность, перешедшая в наш мир из роскоши старого света, вместе с современными удобствами делает выбор отеля идеальным. Семь ресторанов, 2,4 га ландшафтных садов, современный фитнес центр, открытый бассейн и СПА-салон разнообразят пребывание в Дели.

### День 2. Дели.

После завтрака экскурсия по городу. В обзорную программу включен осмотр Нью – Дели: ворот Индии, здания Президентского Дворца и правительства. Увидим одно из современных чудес света - храм Лотоса и древний Кутуб Минар. 72-х метровый минарет Кутуб – Минар, построенный в XII – XIV веках, арабская каллиграфическая вязь, нанесенная на него, отсылает во времена Делийского султаната. На территории комплекса стоит колонна из чистейшего железа весом в шесть с половиной тонн, которой более полутора тысячи лет. Вопрос получения такой чистоты металла ставит в тупик даже современных ученых. Недалеко находится Храм Лотоса - самый необычный из современных храмов Индии. Он, как и Сиднейский оперный театр, построен в стиле структурного экспрессионизма. Возведенный в форме цветка лотоса, этот храм относится к религии бахай. После обеда в одном из индийских ресторанов под контролем нашего заботливого гида мы посмотрим Акшардхам – один из самых грандиозных индуистских храмов в мире, который вошёл в Книгу Рекордов Гиннеса. Высота дворца составляет 42 м, ширина и длина 94 и 106 м. Он украшен 234 колоннами, 9 величественными куполами, 20 четырехгранными башенками и более чем 20 тысячами статуй. По периметру здания располагаются фигуры 148 слонов. Наружная часть храма покрыта розовым камнем, что символизирует любовь, внутренняя - белым мрамором, как знак чистоты и Абсолюта. На самом деле это даже не храм, а целый комплекс со светомузыкальным фонтаном, скульптурами и каналами, по которым можно плавать на лодках. Не удивительно, что ушло на строительство комплекса больше миллиарда долларов. Ночлег в роскошном отеле Taj Mahal.

### День 3. Дели - Джайпур (260 км – 6 часов)



После завтрака отъезд в Джайпур, столицу штата Раджастан. Через несколько часов дороги нашему взору откроется легендарный «Розовый город». Махараджа Джай Сингх II возвел новый город по ведическим принципам васту - шаstra, индуистким аналогом Фэн-шуй. Раджастан считают родиной цыган - город окунает нас в средневековье с пестротой сари уличных гадалок, с килограммами украшений, серег в ушах и браслетов на их руках и ногах Лавки ремесленников и мастерскими кузнецов, торговые лавки и кочевые кибитки. Британские путеводители пытаются убедить, что «Розовым» город стали называть с 1875 года, когда в честь визита принца Альберта, мужа королевы Виктории правитель Джайпура приказал выкрасить дома в розовый цвет. На самом деле изначально при строительстве использовали местный песчаник, который и придал городу знаменитый терракотовый оттенок. Мы регистрируемся в отеле Jai Mahal Palace. Здание отеля в центре Джайпура было построено в 1745 году и находится среди живописного монгольского сада площадью 7,3 га. Здание отеля представляет собой

образец индо-сарацинского стиля, а интерьер выдержан в эстетике колониальной эпохи. В числе удобств — открытый бассейн, спа-салон и фитнес-центр.

## День 4. Джайпур



Завтракаем в отеле, после чего едем на экскурсию в Амбер Форт. Он расположен в 11 км к северу от Джайпура, где на холмах Аравалли когда-то находилась древняя столица Дхундхарского княжества. Возведение форта начал в 1592 году магараджа Ман Сингх II. Он представляет собой комплекс дворцов, павильонов, садов и храмов, а над всем возвышается крепость цвета верблюжьей шерсти. Мы, как положено махараджам, поднимемся на вершину горы, сидя на спинах богато украшенных слонов. На территории находится знаменитый Шиш Махал, зеркальный дворец, который можно было осветить лишь одной свечей. Сверху открывается живописная панорама с расходящимися, как щупальца осьминога между холмов, крепостными стенами. Во второй половине дня поездка по городу с посещением обсерватории Джантар Мантар. Величественно возвышаются сооружения-приборы, построенные раджей Джай Сингхом II между 1727-1734 годами. Самые большие в мире 27-метровые солнечные часы «самрат янтра» и еще 13 астрономических инструментов, используемых для определения прогнозирования затмений, удачного времени свадеб, храмовых церемоний и сельскохозяйственных работ выполнены по аналогам древней обсерватории Улугбека в Самарканде. Хава Махал или Дворец ветров - пятиэтажное здание из розового песчаника украшенное колоннами, мавританскими арками и эркерами, являлся частью дворцового комплекса махараджи. Здесь жил его гарем, откуда каждая жена или наложница могли наблюдать через решетчатые окошечки балкона за жизнью, кипящей под ними на главной улице, оставаясь невидимой снаружи. Причудливый рельеф дворца из тысячи решетчатых окон на резном фасаде в наши дни стал узнаваемым символом Джайпура. Уникальные коллекции оружия в Силех Кхане и костюмов в Мумбарак Махале стоит увидеть во Дворце махараджи. Наследники правителя до сих пор занимают часть комплекса, так что вполне возможно лицом к лицу случайно столкнуться с одной из благородных особ. После заката солнца мы направимся к храму Бирла (Лакшми Нараян). Один из цепочки вишнуистских храмов, построенных семейством миллиардеров Бирла, имеет три купола, символизирующие три религии - индуизм, джайнизм и буддизм. Особо красив белоснежный мраморный храм в подсветке прожекторами, с наступлением темноты. Ночь в отеле.

## День 5. Джайпур- Абанери - Фа



Завтрак в отеле. Конечная цель сегодняшнего путешествия город Агра. Но первая остановка будет у деревни Абанери с ее грандиозным 30-метровой глубины ступенчатым колодцем Чанд Баори. Древний водоем удивляет и восхищает каждого, кто его видит: на трех сторонах колодца насчитывается 3500 ступеней, сбегаящих вниз к воде. Есть много версий, когда он был построен. Впрочем, местные жители верят, что соорудили его демоны, и заняло это ровно сутки, случившись много тысяч лет назад. На против колодца стоит храм Харшита Мата, Богини счастья, у которой можно попросить немного удачи. Следующая перед Агрой остановка - Фатехпур Сикри или покинутый город. Сейчас в это трудно поверить, но Фатехпур-Сикри в течение десяти лет служил столицей Великих Моголов. Его в пору заносить в Книгу Рекордов Гинесса, потому что строительство города длилось дольше, чем люди впоследствии в нем прожили (15 лет против 14). Объяснение простое - построенный на холме, город испытывал большие сложности с водоснабжением. Так что, в конце концов, люди его покинули. Здесь мы увидим не только мавзолей суфийского святого Селима Чишти, предсказавшего императору Акбару рождение долгожданного сына, но и «Дом снов», «Прибежище удачи». А также «Золотой дом», в котором жила третья жена Акбара, христианка по имени Мариам родом из Гоа. По прибытию в Агру мы размещаемся в Gateway Hotel Fatehbad Road.

с видом на Тадж Махал. The Gateway Hotel является удобной отправной точкой для гостей, которые хотят оценить достопримечательности Агры. Если вы захотите покинуть удобные, комфортные номера, то на территории работает дневной спа, а также есть поле для гольфа.

## День 6. Агра. Агра - Вриндава



После завтрака - экскурсия по Агре, городу, ставшему на долгие столетия столицей империи. Мавзолей Тадж-Махал был построен при пятом Великом Моголе-потомке Тамерлана. Правитель Шах-Джахан, получив весть о смерти при родах любимой жены Мумтаз Махал, впал в горе. Тоску об усопшей супруге он глушил строительством невиданного по размаху и стоимости мавзолея. Тысячи слонов возили за три сотни километров ослепительно белый мрамор. Отделочные и полудрагоценные камни покупали в Тибете, Персии и даже России. Цветочный орнамент из яшмы, агата и малахита, опала и перламутра, искусно вписанный в совершенную симметрию белоснежного здания, оставляет чувство лёгкости и невесомости. Главные ворота украшают 22 белых башни - по числу лет строительства комплекса. На воротах надпись на арабском языке, заканчивающаяся словами «Войди в мой рай». Рано утром мы и войдем в него при первых лучах восходящего солнца. Далее нас еще ждет поездка в Агра Форт, построенный в 1565г. императором Акбаром Великим. По иронии судьбы Шах Джахан провел последние годы жизни в заточении, свергнутый сыном, любясь из окна своей комнаты на возведенный им белоснежный Тадж-Махал. По периметру протяженность стен форта составляет 2,4 километра, возвышаясь на 20 метров. Перед внешней стеной крепости был ров, в котором держали пару сотен крокодилов. Затем шла вторая крепостная стена, в промежуток между ними выпускали голодных тигров. Во второй половине дня предусмотрено посещение мастерской резчиков по мрамору, чтобы полюбоваться работой людей, чьи умения веками передаются со времен строительства Тадж-Махала из поколения в поколение.

После переезд в Дели. Но по пути мы посетим город Вриндаван, который называют «город пяти тысяч храмов». Это самое святое место паломничества для последователей вайшнавизма, связанное с рождением и детством бога Кришны (Храмы закрыты между 12.00 и 16.00). Мы увидим духовный комплекс Прем Мандир и Храм ИСККОН общества сознания Кришны. Прем Мандир является религиозным и духовным комплексом во Вриндаване. Строительство началось в 2001 году, а открытие состоялось февраля 2012 г. В строительстве использованы более 30000 тонн итальянского мрамора и это подлинный рукотворный шедевр каменной резьбы. На месте современного Вриндавана в древности находился лес, в котором согласно верованиям индуистов, Кришна во время своего земного воплощения (примерно 5000 лет назад) проводил свои божественные игры. Кришна провёл своё детство в пастушеской деревне Гокула, как приёмный ребёнок в семье пастуха Нанды и его жены Яшоды. В «Бхагавата-пуране» описываются различные детские игры Кришны, во время которых он вместе со своим братом Баларамой воровал у матери масло, всячески проказничал, а между шалостями совершал подвиги, побеждая змеев и демонов.

Далее переезд в Дели и трансфер в аэропорт. (Размещение в отеле не предусмотрено).

Вылет из Дели.

Наш тур завершается.

## Программа: Золотой треугольник на базе отелей Taj

**126 640 Р**     \$ 1 360

### Стоимость программы:

(Действительна с 1 октября 2023 года по 30 апреля 2024 года, кроме периода с 20 декабря по 10 января).

- При группе от 2-х человек: US\$ 1595 на человека при размещении вдвоем
- При группе от 4-х человек: US\$ 1410 на человека при размещении вдвоем
- При группе от 8-ми человек: US\$ 1375 на человека при размещении вдвоем
- При группе от 12-ти человек: US\$ 1360 на человека при размещении вдвоем
- Доплата за одноместное размещение: US\$ 1050

Входные билеты в памятники архитектуры: US\$ 85 на человека

### В СТОИМОСТЬ ВХОДИТ:

- 5 ночей размещения согласно выбранной категории.
- Завтраки
- Кондиционированный автомобиль Toyota Innova по маршруту
- Русскоговорящий сопровождающий гид.
- Катание на слонах в Джайпуре
- Все налоги и сборы

### В СТОИМОСТЬ НЕ ВХОДИТ:

- Любые авиаперелеты.
- Личные расходы.
- Входные билеты в памятники архитектуры.
- Транспорт в дни без программы
- Чаевые gidу и водителю
- Входные билеты в памятники архитектуры.

- Транспорт в дни без программы
- Чаевые гида и водителю

**Отели по программе:**

<b>Город</b>	<b>Отель</b>
Дели	Taj Mahal / тип номера Deluxe room
Джайпур	Jai Mahal / тип номера Luxury room
Агра	Gateway hotel Fatehbad road / тип номера Superior Taj facing room

**\*Стоимость программы указана с учетом наличия базовых категорий в отелях и стандартного автомобиля Toyota Innova от 2-х человека или Deluxe Tempo Traveler от 5-ти человек в варианте комфорт. Номера и транспорт более высокой категории по запросу.**